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Piliečių požiūris į konkurencijos politiką

Lietuva

Konkurencijos politikos tikslai

Pasakykite apie toliau pateiktus teiginius, 
ar jūs su jais visiškai sutinkate, greičiau 
sutinkate, greičiau nesutinkate ar visiškai 
nesutinkate? (%)
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Visiškai sutinku Linkęs (-usi) sutikti

Linkęs (-usi) nesutikti Visiškai nesutinku

Nežinau/nėra atsakymo

42

40

41

43

11

11

5

3

1

2LT

... užtikrina geresnį pasirinkimą vartotojams

40

44

41

45

10

6

6

4

3

2LT

... skatina naujoves ir ekonomikos augimą

35

34

39

42

16

15

9

7

1
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... užtikrina geresnes kainas vartotojams

29

29

44

46

15

10

6

4

6
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... skatina skaitmeninę ekonomikos ir visuomenės 
transformaciją

20

25

34

46

29

20

15

6

3

4LT

... skatina aplinką labiau tausojančių prekių ir 
paslaugų kūrimą

Bendrovių konkurencija…

Nacionalinė konkurencijos tarnyba

Nacionalinį teismą

Europos teismą

Europos komisiją

Vartotojų organizaciją

Kita (SPONTANINIS)

Nežinau/nėra atsakymo

Lietuva
išorinė grafiko dalis

ES27 Lietuva

28 38

6 4

4 5

3 2

46 35

3 5

12 12

Konkurencijos tarnybų 
informuotumas

Jei susidurtumėte su rimta problema 
konkurencijos srityje, kur ar į ką 
kreiptumėtės? (%)
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Ar kada nors susidūrėte su problemomis, 
tokiomis kaip didesnės kainos, mažesnis 
produkto ar tiekėjo pasirinkimas arba žemesnė 
kokybė dėl konkurencijos stokos šiuose 
sektoriuose? (% Maks. du atsakymai)
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27

30LT

20

25LT

18

12LT

18

14LT

Patirtis dėl konkurencijos 
trūkumo

Energijos
(pvz., dujų, elektros)

Mažmeninės prekybos maisto
produktais (pvz., prekybos tinklų)

Telekomunikacijų ir interneto prieigos

Transporto paslaugų
(pvz., geležinkelių, oro linijų)

15

22LT

12

18LT

10

14LT

Farmacijos produktų
(pvz., vaistų, su sveikata susijusių 

produktų)

Švietimo ir paslaugų žmonėms
(pvz., sveikatos priežiūros)

Finansinių paslaugų
(pvz., bankų, draudimo)

60

66LT

37

39LT

37

30LT

35

42LT

Patirtų problemų tipas

Per aukštos kainos

Nepakanka pasirinkimo

Sudėtinga palyginti kainas

Prekių ir paslaugų kokybė nėra 
patenkinama

35

31LT

31

33LT

Nėra reikšmingų skirtumų tarp 
panašių prekių ir paslaugų kainų

Sudėtinga pakeisti tiekėjus
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Kaip manote, kokios yra pagrindinės 

problemos šiame sektoriuje? (% Galimi
keli atsakymai)
Pagrindas: visi sektoriai, išvardyti Q6 (kur 
respondentai patyrė problemų dėl 
konkurencijos stokos)

2

1LT
Kito sektoriaus (SPONTANINIS)

42

32LT
Nė vieno iš išvardytų (SPONTANINIS)

4

5LT
Nežinau/nėra atsakymo

4

11LT
Kita (SPONTANINIS)

2

1LT
Nežinau/neprisimenu


	Piliečių požiūris į konkurencijos politiką
	Slide Number 2

